

阜新市绿化委员会发出倡议

汇聚全民力量 建设绿色阜新

广大市民朋友们：

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视生态文明建设，坚定不移地走生态优先、绿色发展之路。为进一步加快推进绿色阜新建设，市委、市政府近日召开了全市林业和草原工作会议暨阜新市新增百万亩国土绿化行动动员大会，提出到2025年底，全市力争完成新增造林100万亩以上，草原生态修复50万亩。实施国土绿化行动，功在当代，利在千秋，改善阜新生态环境，重在参与，贵在行动。为推进我市国土绿化迈上新台阶，我们向各级党政机关、企事业单位及社会各界、全市人民发出倡议。

积极组织，示范打样。各级党委、政府要充分认识到开展国土绿化行动对改善生态环境、提升民生福祉的重要意义，将其列入重要议事日程加以推进。各级各部门和有关单位要将国土绿化与部门绿化、单位绿化相结合，落实“门前三包”绿化责任，因地制宜开展社区绿化、庭院绿化、屋顶绿化、露台阳台绿化、房前屋后空地绿化，努力建设绿色生态廊道、绿色企业、绿色校园、绿色社区、绿色庭院。广大党员干部要充分发

挥模范带头作用，以身作则、率先示范，带动全社会共同参与。

履行义务，全民参与。造林植绿是惠及阜新人民、子孙万代的功德之举。积极履行绿化职责是每个公民应尽的义务。全市广大适龄公民要提高认识、戮力同心，积极投身全民义务植树活动，力所能及投入到各项绿化行动中来，力求完成每人每年义务植树3至5棵的绿化目标。通过参与造林绿化、林木管理、绿地养护、古树名木保护等活动，承担社会责任，让植绿、护绿、养绿、爱绿成为每个公民的自觉行动。

多元发力，社会共助。积沙成塔，集腋成裘。全市各级机关、企事业单位和广大市民要弘扬主人翁精神，坚持“自觉自愿、量力而行、全民参与、携手共建”原则，为阜新林草生态建设尽一分力、献一分爱、出一分钱。鼓励广大市民捐建“成长纪念林”“结婚纪念林”“幸福家庭林”；鼓励广大共青团员、青年、妇女捐建“青年林”“巾帼林”；鼓励机关、企事业单位、社会团体和各界人士，通过采取捐树建绿、捐资建林、绿化荒山和认建、认养等方式，参与全市林业生态建设和城市园林绿化。倡导

全市排碳大户积极营造碳补偿林；倡导个人根据每年衣食住行计算碳排放量，通过造林增绿消除自己的碳足迹。只要全社会共同努力，共建绿色、生态、文明、和谐的人居环境一定能早日实现。

从我做起，爱绿护绿。十年树木，百年树人。对于十年九旱的阜新来说，植绿尤为不易，守绿弥足珍贵。让我们不断增强爱绿护绿意识，将其作为增强市民文明素质的重要内容，全民倡导和践行保护生态、善待自然的发展理念和生活方式，珍惜眼前的一抹绿，巩固强化绿化成果，自觉抵制侵占绿地、损毁树木等违法违规行为，争做爱树护绿的宣传员、绿色家园的守护者，推动形成全社会爱绿、护绿的浓厚氛围，推动筑牢阜新生态绿色屏障。

栽下一株小树，栽下一个希望；种下一片花草，种下一份幸福。让我们共同行动起来，承担一份责任、贡献一份力量，倡导生态文明，建设美丽家园，共同完成新增百万亩国土绿化任务，使阜新的山更青、水更绿、天更蓝，让城市更宜居、空气更清新、生态更美好！

阜新市绿化委员会
2021年3月9日



1981年3月26日

邓小平在同《历史决议》起草小组负责人谈话时说：陈云同志建议中央提倡学习，主要是学习马克思主义哲学，重点是学习毛泽东同志的哲学著作。现在我们的干部中很多人不懂哲学，很需要从思想方法、工作方法上提高一步。也要学点历史。青年人不知道我们的历史，特别是中国革命、中国共产党的历史。历史决议中关于毛泽东同志对马克思主义哲学的贡献，要写得更丰富，更充实。这个谈话的一部分已收入《邓小平文选》第二卷，是《对起草的意见》的第六部分。

1982年3月26日

邓小平在会见美国西方石油公司董事长哈默时说：你与社会主义国家打交道有几十年了，从二十几岁与列宁打交道算起已有六十年了。我们要向你们学习些经验，通过与你们合作，可以学到一些克服官僚主义的办法。美国有个最大特点是讲求实际，现在是不是比过去差一点了。你是第一个与列宁接触的美国人，从你二十三岁小伙子时看到美国讲求实际的精神。我们要把毛主席提倡的实事求是的精神贯彻到制定政策、实行政策的各个方面。过去空话太多，没有益处。哈默在谈话中提出，中国要把农业搞上去，就必须使用高效肥料。他还就同中国在农业、畜牧业方面的合作提出了意见。邓小平说：这些都是我感兴趣的事，特别是肥料。会见哈默后，他对陪同的煤炭部、化工部负责人说：肥料问题很重要。我们落实了农村政策，农业形势很好，但靠政策只能解决一段时间的问题，农业还要靠科学，要尽快解决肥料问题。

2019年3月26日

习近平出席中法全球治理论坛闭幕式并致辞。他强调，面对百年未有之大变局，面对严峻的全球性挑战，面对人类发展在十字路口何去何从的抉择，各国应该积极做行动派、不做观望者，共同努力把人类前途命运掌握在自己手中。一要坚持公正合理，破解治理赤字。要坚持共商共建共享的全球治理观，坚持全球事务由各国人民商量着办，积极推进全球治理规则民主化。继续高举联合国这面多边主义旗帜，充分发挥全球和区域多边机制的建设性作用，共同推动构建人类命运共同体。二要坚持互商互谅，破解信任赤字。要把互尊互信挺在前面，把对话协商利用起来，坚持求同存异、聚同化异，增进战略互信，减少相互猜疑。坚持正确义利观，以义为先、义利兼顾。加强不同文明交流对话，加深相互理解和彼此认同。三要坚持同舟共济，破解和平赤字。要秉持共同、综合、合作、可持续的新安全观，摒弃冷战和零和博弈旧思维，摒弃丛林法则，坚持以和平方式解决争端，反对以邻为壑、损人利己。各国一起走和平发展道路。四要坚持互利共赢，破解发展赤字。要坚持创新驱动、协同联动、公平包容，打造富有活力的增长模式、开放共赢的合作模式、平衡普惠的发展模式，让世界各国人民共享经济全球化发展成果。中方支持对世界贸易组织进行必要改革，维护多边贸易体制，欢迎包括法国在内的世界各国积极参与到共建“一带一路”中来。我们要共同推进中欧投资协定谈判。

致全县广大村党组织书记的倡议书

全县广大村党组织书记：

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视生态文明建设，坚持绿水青山就是金山银山的理念，坚定不移走生态优先、绿色发展之路。阜蒙县素有造林绿化的优良传统，七家子毛岭沟的封山育林控制水土流失、蜘蛛山塔子沟的河边造林防风固沙和招束沟拉各拉的治理坡耕地防治水土流失，所形成的“三沟经验”曾经在全省、全国推广。

为全面贯彻习近平总书记重要讲话精神，深入落实省委、省政府有关要求，按照市委、市政府加快推进绿色阜新建设的要求，近日县委、县政府召开阜蒙县新增百万亩国土绿化行动动员大会，对我县新增百万亩国土绿化行动进行了部署，提出要把握坚持生态优先落到实处，将国土绿化任务落细落实，推动绿色发展成为主旋律的要求。在此我们向全县广大村党组织书记发出倡议：积极踊跃投身国土绿化行动，以扎实行动践行初心和使命，在植树造林一线充分发挥村党组织书记的先锋模范作用。

增强政治意识，当好推进绿化的“宣讲员”。植树造林是普惠人民的民

生福祉。全县广大村党组织书记要带头深刻认识防风固沙、植树造林的必要性和紧迫性，树立生态文明观，树牢国土绿化意识，深入贯彻县委、县政府决策部署，把开展国土绿化行动作为一项重要政治任务扛稳抓实。要动员广大党员、群众和社会各界人士积极宣传国土绿化行动，参与绿化行动，让深入践行百亩国土绿化行动成为社会发展共识，在全社会形成植绿爱绿护绿的良好氛围，筑牢全县生态安全屏障，不断提高人民群众获得感幸福感安全感。

履行造林责任，当好植树造林的“排头兵”。全县广大村党组织书记要带头深入学习白永贵、欧力玛扎布等人几十年如一日投身造林、护林事业的先进事迹，弘扬三沟实干作风，积极向楷模看齐，立足岗位、发挥作用，踊跃投身到国土绿化工作一线。要带头在造林一线亮身份、树形象，积极设立党员先锋岗、划定党员责任区、成立党员突击队，做到“一名党员一面旗帜”“一个支部一座堡垒”，以实干的精神、饱满的热情、扎实的作风，在造林、育林、护林一线展示风采，在国土绿化行动中站排头、作示范、树标杆。同时，

县委、县政府按照每年国土绿化开展情况，对完成任务好、质量高，有精品、有亮点；主动作为、攻坚克难的优秀村党组织书记给予表彰，对综合排名靠后的村党组织书记进行约谈。

践行绿色理念，当好经济发展的“助推器”。国土绿化行动是生态建设，更是经济建设。广大村党组织书记要带头树立“一盘棋”思想，树牢“一体化”理念，立足各行各业工作实际，统筹推进山水林田湖草沙系统治理，实施好生态保护修复工程，加大生态系统保护力度，提升生态系统稳定性和可持续性。广大村党组织书记创新开展生态旅游，将党建优势转化为发展动能，充分用好“红色基地”和“绿色驿站”，为进一步打造青山常在、绿水长流、空气清新的阜蒙县献计献策。

没有等出来的辉煌，只有拼出来的精彩。全县广大村党组织书记要拿出“功成不必在我，功成必定有我”的奉献精神，为阜蒙县国土增绿作出应有的贡献，为中国共产党成立100周年献礼。

中共阜新蒙古族自治县组织部
2021年3月10日

正大阜新百万头生猪全产业链项目

旧庙镇7个场区环境影响报告书征求意见稿公示

根据《中华人民共和国环境保护法》《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号,2019年1月1日起施行)等文件的要求,阜新市鑫源环境保护有限公司已完成阜新蒙古族自治县利民现代农业投资发展有限公司旧庙镇7个养殖场的环境影响报告书征求意见稿,征求意见稿项目名称详见以下列表,现将有关事宜公告如下:

- 旧庙镇7个场区项目名称分别为:
- 1)正大阜新百万头生猪全产业链项目—旧庙镇旧庙村育肥1场
- 2)正大阜新百万头生猪全产业链项目—旧庙镇旧庙村育肥2场
- 3)正大阜新百万头生猪全产业链项目—旧庙镇旧庙村育肥3场
- 4)正大阜新百万头生猪全产业链项目—旧庙镇哈达营子村育肥1场
- 5)正大阜新百万头生猪全产业链项目—旧庙镇哈达营子村育肥2场
- 6)正大阜新百万头生猪全产业链项目—旧庙

镇邵家窝铺村育肥场
7)正大阜新百万头生猪全产业链项目—旧庙镇卧风土沟村育肥场

一、环评报告全本获取方式
网络查阅:公众可以点击链接:
<https://pan.baidu.com/s/1iycK9KR-bQ6ZLK8Bulu9Cg>
提取码:qt18
获取正大阜新百万头生猪全产业链项目—旧庙镇7个场区的环境影响报告书征求意见稿全本。

纸质版查阅:如需查阅环境影响报告书征求意见稿纸质版全文,您可以通过电话、电子邮件以及书信的形式与建设单位联系。

二、建设单位联系方式
建设单位:阜新蒙古族自治县利民现代农业投资发展有限公司
联系人:李阳
联系电话:15504452666
地址:辽宁省阜新市阜新蒙古族自治县南环

路22号

三、公众意见表获取方式
公众可以点击链接:
<https://pan.baidu.com/s/1v0JX-SEXb7eTZNLUy5qnNlg>
提取码:nf1k
获取公众参与意见调查表

四、征求公众参与意见或建议的主要事项
征求公众意见的范围主要是项目附近企事业单位的职工及附近的居民以及任何关心该项目建设的专家、学者、政府职员、普通群众。主要事项包括您对本项目建设与所持的态度和建议、对本项目环保方面有何种建议和要求以及对环保部门审批本项目有何建议和要求等。

五、公众参与的主要方式和途径
公众可自本公示发布之日起至2021年4月7日,采用电话、电子邮件或者其他便利方式,向建设单位提交书面材料。公众在填写意见时,请注明日期、您的真实姓名和联系方式,以便根据需要提供反馈。

